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Práve z týchto dôvodov je nevyhnutné sle-
dovať a dbať o dobrý technický stav stre-
chy. Keď príde čas na opravu alebo výme-
nu strechy, ide zväčša o finančne náročnú 
investíciu. Avšak aj v  prípade, ak nemá-
te nadbytočné alebo dostatočné množ-
stvo finančných prostriedkov, je tu rieše-
nie, ako vašu strechu bezpečne, kvalitne 
a lacno renovovať. 
Na Slovensku sa renovácii striech venu-
je už trinásť rokov spoločnosť Renovácia 
striech, s. r. o. V rodinnej firme nám jeho 
spolumajiteľ Ing. Hudáč podrobne pred-
stavil, ako pod ich taktovkou prebieha  

obnova strešného plášťa. „Ide o  renová-
ciu striech prostredníctvom SBS (styren-
-butadien-styren) modifikovaných asfal- 
tových pásov. Pásy od  talianskej spoloč-
nosti INDEX sú rokmi overenou a tech- 
nologicky najlacnejšou formou obnovy  
eternitových, šindľových a plechových 
striech. Na pôvodnú krytinu strechy sa po 
predchádzajúcom očistení a  oplechovaní 
odkvapovej hrany a záveternej hrany stre-
chy kladú 3D SBS asfaltové pásy.“ 
Pásy sa natavujú celoplošne a percentuál-
ne je 98 % pásov pevne natavených na pô-
vodnú krytinu. Pre zvýšenie priľnavosti 
pásov k azbesto-cementovým krytinám sa 
odporúča penetrácia podkladu. Práce pre-
biehajú bez nutnosti lešenia, vykonávajú 
sa z rebríkov, ktoré slúžia na vynášku ma-
teriálu, ale aj na samotnú realizáciu. Keď-
že pri realizácii nedochádza k odkrývaniu 
pôvodného strešného plášťa, poskytuje 
ďalšiu nespornú výhodu ochrany majet-
ku najmä pred zatečením do domu, zne-
hodnotením interiéru a zvlhnutím stien.
Pásy Mineral Design sú membrány od fir-
my Index s minerálnou ochranou novej ge-
nerácie,“ vysvetľuje ďalšie výhody renová-
cie striech prostredníctvom 3D SBS pásov 

Ing. Hudáč, spoločnosť je zároveň výhrad-
ným dovozcom Indexu Mineral Design 3D 
na slovenský trh.
Tento typ obnovy strechy sa odporúča 
predovšetkým pre tri druhy strešnej kry-
tiny. Pôvodne bol produkt vyvinutý pre 
azbesto-cementové strechy, ale  postup-
ne sa zistilo, že je rovnako vhodný aj na 
strechy šindľové a plechové  falcované. 
Momentálne je najväčší dopyt po úprave 
eternitových striech a striech pokrytých 
asfaltovými šindľami, ktorých boom bol 
na Slovensku koncom 90. rokov a dnes im 
dochádza životnosť. Na tieto strechy je to 
absolútne vhodný materiál, pretože po-
skytuje 100 % záruku priľnavosti asfaltu 
na asfalt a následnej výdrže strechy.
Okrem finančnej úspory nákladov, ktorá 
je oproti klasickej výmene strechy niekoľ-
konásobná, je ďalšou nespornou výhodou 
aj rýchlosť realizácie novej strechy, ktorá 
sa pohybuje od jedného do troch dní a na-
vyše, je možné vykonávať ju bez závislosti 
na klimatických podmienkach, keďže re-
novácia prebieha bez demontáže pôvod-
nej krytiny. Spoločnosť Renovácia striech 
s. r. o. z Popradu realizuje tieto práce po 
celej Slovenskej republike.

O STRECHÁCH SA HOVORÍ AKO O PIATEJ STENE KAŽDÉHO 
DOMU. A JE TO PRAVDA. STRECHA TOTIŽ SPĹŇA NIEKOĽKO 
DÔLEŽITÝCH VLASTNOSTÍ, KTORÉ NÁM 
GARANTUJÚ BEZPEČNÉ A KVALITNÉ 
BÝVANIE. STRECHA UDRŽIAVA NÁŠ 
DOMOV V SUCHU A V BEZPEČÍ, 
POSKYTUJE DOMU KONŠTRUKČNÚ 
OPORU, IZOLÁCIU A ZVYŠUJE 
CELKOVÚ HODNOTU NEHNUTEĽNOSTI.

Lacná a kvalitná renovácia 
eternitových, šindľových a plechových 
striech prostredníctvom 3D SBS 
asfaltových pásov

www.renovaciastriech.sk
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PREČO INŠTALOVAŤ FOTOVOLTIKU NA STRECHE  
SVOJEJ FIRMY? PRETOŽE CENA ENERGIÍ, TEDA AJ  
ELEKTRINY, ALE AJ DISTRIBUČNÉ POPLATKY STÁLE  
RASTÚ A DÁ SA PREDPOKLADAŤ, ŽE SA TÁTO CENA  
ROZHODNE NEBUDE ZNIŽOVAŤ.

Pri riešení výberu fotovoltickej elektrárne 
je dôležité využívať energiu z lokálneho 
zdroja. Ten vyrába elektrinu na pokrytie 
vlastnej spotreby odberného miesta, kto-
ré je identické s miestom odovzdávacím. 
Spoločnosť EU-POWER dokáže poskyt-
núť firmám a organizáciám komplexné 
služby v súvislosti s riešením a vybudo-
vaním fotovoltickej elektrárne - lokálne-
ho zdroja, konkrétne: 

• odbornú analýzu spotreby a návrh  
veľkosti fotovoltického systému

• kompletnú výstavbu systému  
„na kľúč“ vrátane kompletnej  
administratívy voči DS

• dodávku komponentov od svetových  
výrobcov, napríklad Viessman

• možnosť vybudovania elektro  
nabíjacích staníc alebo fotovoltických 
elektro carportov.

Prečo inštalovať  
fotovoltiku na  
streche svojej  
firmy od EU-POWER?
Máme za sebou už niekoľko stoviek 
inštalácií v SR a v Európe, poznáme 
prostredie a právnu problematiku  
v SR. Môžeme teda seriózne ponúknuť 
kompletnú službu „na kľúč“ a realizovať 
vašu fotovoltickú elektráreň podľa 
vašich predstáv, správne,  
odborne a včas!

Fotovoltika s energiou  
z lokálneho zdroja  
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